

沈阳女白领欲轻生 北京闺蜜报警求救

女白领因相处10年的男友提出分手一时想不开,写下遗书并留下银行卡号和密码准备轻生。因为告诉了远在北京的闺蜜,闺蜜一下子慌了神。闺蜜从北京拨打沈阳报警电话向沈阳皇姑警方求助。

时间就是生命,皇姑警方一边拨打轻生女白领的电话一边开始寻找她,当民警发现遗书后更加紧张起来……

9月17日15时许,沈阳市公安局皇姑分局接到一名来自北京的群众报警,报警人称她的闺蜜李女士在沈阳市皇姑区居住,因感情问题想结束自己的生命,并已将一笔钱转给报警人用于料理后事。

接到警情后,皇姑分局北部经济区派出所民警戴岭、柳鹏立即赶到李女士的住处,在敲门

无果的情况下,民警果断入室查看情况。令民警担心的是,李女士已经离开了家,并留下了遗书、银行卡及写有密码的纸,地上散落的密封条似乎也是为自己轻生准备的。

“当时看到遗书,我们都十分紧张。这时候真就是时间就是生命,第一时间找到这名轻生者就能挽救她的生命,如果晚了后果谁也不敢想象。”民警回忆说。

孙德兼副所长连续拨打李女士的手机,但均被挂断,可以判断李女士暂时没有生命危险,但情况仍万分紧急!经过多方走访搜寻,警方得知李女士很可能在沈北新区蒲田路地铁站附近的一高层建筑内。随即皇姑警方与沈北警方闻讯而动,共同加入这场和时间争夺生命的接力赛。

民警们分头对指定位置附近的高楼逐一搜寻,最终民警戴岭在一栋高层建筑的楼顶上找到了试图轻生的李女士。

“见到她的时候,我们暂时松了一口气,毕竟我们来得及,我们来了她就暂时不会做出极端的举动。”民警说。

在经过耐心地劝说,北部经济区派出所民警将她带回了派出所。为了防止她再次轻生,具备国家二级心理咨询师资格的辅警徐超耐心地开导李女士。在交谈中徐超了解到,李女士自幼家庭条件困难,她承受着巨大压力,通过寒窗苦读考取了研究生,并获得了令人羡慕的稳定工作。但面对感情,她却钻起了牛角尖,交往多年的男友提出分手成为压垮李女士心理的最后一根稻草。

“当时我就跟她聊家庭聊父母,我说:‘你这一路走来是多么的不容易,年迈的父母还需要你未来去照顾去赡养,他们含辛茹苦把你抚养成人,你才有了让人羡慕的工作,这一切是多么的美好。如果你真做出了傻事,你的父母会怎么样?你想过他们承受失去我的痛苦吗?男朋友未来还会有,你的生命只有一次,你真要轻生失去生命,将给多少人带来悲痛和难以接受的痛苦……’我一边听她倾诉,一边劝导她。”徐超回忆说。

经过徐超长达2小时的心理疏导,李女士终于答应放弃轻生的想法,对自己冲动的行为懊悔不已,“谢谢你们给了我活下去的信念,我要珍惜现在拥有的,重新去面对生活,拥抱明天!”

辽沈晚报记者 王鹏

姥姥奶奶各带一个 姐俩盼一起过中秋

本报联合阿里巴巴天天正能量发起“益起过中秋”活动 探寻留守儿童心声



在每一个城市或者乡村,都有这样一群孩子,父母为了让孩子们生活得更好,背井离乡外出打工挣钱,把孩子交由老人抚养,虽然老人也会极尽所能去照顾孩子,可是这份缺失的爱在孩子们的心里还是留下诸多遗憾。

近日,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“益起过中秋”大型公益活动,“爸爸妈妈,我想对您说……”每一句话语背后都有一段感人至深的故事,今天,留守儿童董金铭通过辽沈晚报讲述自己与家的故事。

董金铭在沈阳市苏家屯区陈相九年一贯制学校读六年级,由于父母都在外地打工,她只能和姥姥生活在一起。整个小学,姥姥和姥爷的陪伴让董金铭得到了锻炼和成长。她早早就学会了自己照顾自己,自己复习功课,自己乘坐校车,俨然是个小大人。

父母不在身边,无法给她辅导功课,“我上课认真听讲,课后有不明白的问题及时向老师请教,我的学习一点不用父母操心。”董金铭明



董金铭抓紧时间读书。 受访人供图

显比同龄孩子成熟许多。

最让董金铭难以割舍的是只有3岁的妹妹,由于姥姥已经是花甲之年,无法让二老增加过多负担,妹妹一直由爷爷奶奶照顾,“由于距离奶奶家非常远,我们姐妹俩很难见上一面。”妹妹特别乖,喜欢和姐姐做游戏。“不能每天看见妹妹,一起陪她成长,也是一个遗憾吧,我要努力学习,当妹妹的榜样。”董金铭聊起妹妹,禁不住有些哽咽。

一家四口,两个留守儿童,分处三个地点生活,这个特别家庭一年难得相聚一次,“只有春节时能在一起,也就几天时间。”放寒暑假时,董

金铭会和父母小住一段时间,“那时我还挂念家中的姥姥和姥爷。”小小年纪的金铭特别会疼人,在姥姥心中,她是最重的。

董金铭出生在苏家屯区,熟悉北方的气候,但只要是离开东北,就会立刻出现发烧感冒的现象,不仅自己极其不适,这也给家人带来苦恼。随着个子不断长高,自理能力提升,小姨多次提出带她外出游玩,但每提到此话题,姥姥和姥爷就会岔开。因为妈妈在外地工作,去年暑假,小姨要带着父母和金铭外出南方游玩一圈,姥姥和姥爷都会异口同声说:不去,“好几口人,得多少钱啊!”

其实,董金铭心里最清楚,姥姥和姥爷年纪越来越大了,真希望趁身体还硬朗时多出去走走,看看祖国的大好河山,可外孙女又不允许,“怕我遭罪,就都推了,还不能把我扔在家里,怕我难过。”

小姨的一片孝心总是落空,董金铭心里总不是滋味,“这可能是姥姥最大的遗憾,为了我,她什么苦都可以忍受。”中秋节快到了,金铭有个小小的心愿,希望给姥姥买双鞋,“她现在穿的鞋已经好几年了,她自己又舍不得买,我想姥姥穿上新鞋一定会很开心。”

“我想对爸爸妈妈说,希望你们开心每一天,不要惦记我,我挺好的!愿明年我们一家四口能一起过中秋。”董金铭说出了藏在心中的话语。

辽沈晚报记者 金国建

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转阵雨	23~13
	明日	多云	22~10

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	60~65
空气质量级别	良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	24~17
	明日	多云	24~16
鞍山	今日	多云转小雨	24~16
	明日	阵雨转多云	22~13
抚顺	今日	多云转小雨	23~12
	明日	小雨转多云	18~10
本溪	今日	晴转多云	22~12
	明日	阵雨转晴	20~11
丹东	今日	晴转多云	23~11
	明日	阵雨转多云	23~13
锦州	今日	多云转阵雨	23~15
	明日	晴转多云	23~12
营口	今日	多云转小雨	23~15
	明日	多云	22~13
阜新	今日	阵雨	23~12
	明日	晴	22~9
辽阳	今日	晴转小雨	24~14
	明日	小雨转晴	22~10
铁岭	今日	多云转阵雨	21~13
	明日	阵雨转多云	20~11
朝阳	今日	多云转阵雨	26~12
	明日	晴转多云	23~9
盘锦	今日	多云转小雨	23~15
	明日	多云	23~12
葫芦岛	今日	多云转阵雨	24~14
	明日	阴	24~10



气象数据来源:
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn

外卖小哥划伤4辆私家车被刑拘

深夜,仍在穿街过巷的外卖小哥,将一份份夜宵送到客户手中。然而,停在小区大门的4辆私家车阻挡了外卖小哥王某的电动车进入,或许出于气愤,王某用电动车钥匙将这4辆车划伤。

王某没想到,自己一时气愤的行为竟然属于刑事犯罪,在作案9天后被沈阳和平警方抓获,目前已被依法刑事拘留。

2020年8月16日7时许,沈阳市公安局和平分局太原街派出所接到110指令,称和平区同泽南街某小区门前有私家车车身被利器划伤。接到报警后,派出所民警立即赶到现场展开调查。经核实,现场有4辆私家车车身出现不同程度的划伤。

该派出所吕航飞副所长介绍,民警在现场了解到,这个小区属于“老楼”,但是也有进进出出的大门,“小区原来只有一个大门,后来又新开一个。出事的就是新开的这个大门。”

据介绍,在新大门没开以前,一些业主都是将车停在这个大门的位置,“大门刚开,业主们也正在找其他方便停车的位置。”

就在这个特殊的时间节点上,4辆业主的私家车被划伤了,“一开始我们接警的时候报案人说有6辆车,现场核实有两辆是陈旧的划伤,与这个案子无关。”

4辆受害私家车的车主都表示并未与人结怨,对车被划伤的缘由也是一头雾水,不知啥时候得罪人了。

办案民警分析,或许与这个新开大门的通行

有关。为了找出真相,民警走访调查并调取了案发地点周围的公共视频,发现案发当日夜里,有一个骑着电动车的身影非常可疑,“虽然视频画面并不十分清楚,但能看出一名外卖小哥。”

吕航飞介绍,这名外卖小哥曾经在事发地点停留,还在这几辆被破坏的私家车周围转了半圈,“是嫌疑比较大的一个。”

通过对小区内的住户进行排查,办案民警找到了案发时间订餐的住户。通过手机中的外卖订单,得到了当时送餐外卖小哥的相关信息,并与外卖平台电商进行沟通,“后来我们确认了犯罪嫌疑人王某。”

8月24日,在电商平台协助下,办案民警在沈阳市铁西区某公寓楼下将王某抓获,当时王某还在送餐的途中,“我们找到他时,他就知道自己犯事了,没有任何反抗,就被带回派出所了。”

经审讯,王某对其故意划伤他人车辆的犯罪事实供认不讳。

王某交代,案发当日夜里11时许,因其到该小区送餐时,4辆私家车停放在该小区正门前影响其电动自行车进入该小区,王某遂心生不满,用电动自行车车钥匙划伤4辆私家车。

“当时一时气愤,要是知道这么严重的结果,我可不会做。”王某对于自己冲动下的犯罪行为非常懊悔。

目前,王某因涉嫌寻衅滋事罪已被和平分局依法予以刑事拘留。

辽沈晚报记者 吕洋

“传承家风文化创建文明城市”主题论坛在沈举行

9月20日,由沈阳市文明办、沈阳市社科联、沈阳市文旅局、沈阳市妇联和沈阳市民政事务服务与执法中心主办、沈阳市社区文化发展研究会、中国楹联学会辞赋研究院承办的“传承家风文化创建文明城市”主题论坛在沈阳举行。论坛专家从当下家风建设、传承善文化、家与国等多个角度进行了深入的研讨交流,介绍了即将启动的第二届中国沈阳邻里·家文化节的主体活动。

全新防蓝光自动调焦眼镜来电免费送一副

☑增视 ☑护目 ☑抗疲劳 ☑防辐射 ☑防紫外线

扔掉传统老花镜,全新防蓝光自动调焦眼镜加智能内渐进远近两用花镜,看远看近,随心所欲。

什么是内渐进多焦点镜片?

答:同时满足远用,近用和中间各个距离的使用。

蓝光是什么?来自哪里?

答:有害蓝光光线普遍存在于日常生活中,如电视,电脑,手机,数码产品,节能灯等,大量有害蓝光充斥着我们的生活。

蓝光对眼睛的伤害在哪里?

答:怕光流泪,视力模糊,度数加深。

防紫外线抗辐射:此款镜片采用多层加膜其中包含防紫外线抗辐射膜层,能有效隔离紫外线保护视网膜,减少有害光线对眼睛的伤害。

为全面改善中老年朋友视力健康,本次活动期间每天邀请50名读者体验试戴,每天前50名进线即可免费赠送一副,数量有限,先到先得,赶紧打电话吧!

活动单位:上海嘉好眼镜有限公司

申领热线:4000-328-100